
Komposztkert

Komposztkertet adtak át az Avasi ar -
borétumban, hogy az érdeklõdõknek be-
mutassák a házi komposztálási eljárást.

� Írásunk a 5. oldalon.

Miskolc képviselõ-testületének ok-
tóber ülésén a napirend elõtt fõként be-
ruházások kerültek terítékre.

� Írásunk a 2. oldalon.

Közgyûlés

A Kassa–Miskolc Gazdaságélénkítõ
Program elsõ rendezvénye a Miskolci
Egyetemen megrendezett expó.

� Cikk a 3. oldalon.

EuroExpo

Búza téri piac

MEGNYÍLT MISKOLC ÉLÉSKAMRÁJA

� NAGY E.

A Quo vadis, Technopolis célja az
volt, hogy minél több uniós pályá-
zati pénz segítse régiónk gazdasági
felemelkedését. A Tech no polis prog-
ram Miskolcon olyan húzóágaza-

tokra koncentrál, mint az anyagtu-
domány, a nanotechnológia, a me-
chatronika, a vegyipar, a megújuló
alternatív energiák hasznosítását
célul kitûzõ környezetipar, illetve a
kultúra és a turisztika. Ez utóbbi két
ágazat a borsodi megyeszékhely spe-

cialitása, melyek jelentõs fejlesztési
potenciált jelentenek.

A Quo vadis, Technopolis kon-
ferenciának a Miskolci Egyetem
Regionális Felnõttképzési Köz -
pont ja adott otthont. Az egyetem
rektora szerint az universitas kül-
detése a Pólus programban az,
hogy megfelelõ munkaerõt biz-
tosítson a régió gazdaságának fel-
emelkedése érdekében.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

A jogász-szakma kiemelkedõ
eseményeként Miskolcon ren-
dezték meg a VI.
Kriminológiai Vándorgyûlést
Koncepciók és megvalósulá-
suk a rendszerváltozás utáni
kriminálpolitikában címmel. 

� VARGA V.

A kétnapos konferencián olyan
aktuális és közérdeklõdésre szá-
mot tartó kérdések is megvitatásra
kerültek, mint a fiatalkori bûnö-
zés jelenlegi helyzete, az áldo-
zatsegítõ rendszer megvalósítása
vagy a rendszerváltozás óta zajló
rendõrségi reform.

A rendezõk – azaz a Magyar
Kriminológiai Társaság és a
Miskolci Egyetem Állam- és
Jogtudományi Kara – arra töre-
kedtek, hogy a kétnapos konfe-
rencia során a témában jártas és
kiemelkedõ tekintéllyel bíró szak-
embereket nyerjenek meg, így
többek között Bánáti Jánost, a
Magyar Ügyvédi Kamara elnökét,
Finszter Gézát, a Magyar Kor -
mány Korrupcióellenes Koor -
dinációs Testületének tagját,
Szabó András volt és Lévay
Miklós jelenlegi alkotmánybírót és
Gönczöl Katalin professzort, bün-

tetõpolitikai szakállamtitkárt. A
mostani vándorgyûlés azért is kü-
lönleges, mert idén ünnepli fenn-
állásának 25. évfordulóját a
Magyar Kriminológiai Társaság,
amelynek célja a kriminológia
fejlõdésének elõmozdítása, ered-
ményeinek széleskörû megis-
mertetése és a különbözõ or-
szágok szakemberei közötti
együttmûködés erõsítése. A tár-
saság jelenleg mintegy ötszáz
tagja között ügyvédek, ügyé-
szek, bírák, pártfogó felügyelõk,
joghallgatók éppúgy jelen van-
nak, mint a bûnügyi tudományok
legnevesebb hazai elméleti kép-
viselõi. A vándorgyûlés elsõ nap-
ján közülük több mint százan vol-
tak jelen.

A rendszerváltozás utáni és a
jelenlegi igazságügyi miniszterek
érkeztek Miskolcra pénteken, a
vándorgyûlés második napján. A
szakpolitikusok azért ültek egy
asztal köré, hogy megvitassák kri-
minálpolitikai reformjaikat és azok
utóéletét. Így Avarkeszi Dezsõ,
Balsai István, Bárándy Péter, Dávid
Ibolya és Petrétei József mellett
Draskovics Tibor is felvázolta ak-
tuális büntetõjog-politikánkat és
annak új irányait.

Csütörtökön délután másfél
évnyi várakozás után megnyi-
totta kapuit a teljesen meg-
újult vásárcsarnok és Búza
téri piac. Az ünnepélyes meg-
nyitót követõen a miskolciak
is újra birtokba vehették a
város éléskamráját.

� HORVÁTH IMRE

A legtöbben bizony rá sem is-
mertek a megújult piacra, a vá-
sárcsarnok épülete és fõként a kö-
rülötte lévõ terület olyan változá-
son ment át, ami sok miskolcit
meglepett. Persze nem is csoda, hi-
szen ahogy Káli Sándor polgár-
mester is utalt rá ünnepi beszé-
dében, Közép-Kelet-Európa egyik
leglepusztultabb piacépülete volt,
amely csak a hivatalok együttm-
ûködésének és jóakaratának kö-
szönhetõen üzemelhetett még.
Ehhez képest nagy a változás, a
megújult piac Európa bármely
nagyvárosában megállná a helyét.
A polgármester hozzátette, itt már
új feltételek mellett vásárolhat-
nak, és parkolhatnak az emberek,
és jó feltételek mellett árusíthatnak
a tényleges õstermelõk. Káli Sándor
szerint a város kap egy olyan ék-
szert, ami meghatározó az életé -
ben, hiszen a város éléskamrája.
Megjegyezte azt is: bele fognak
vágni a buszvégállomás átalakítá-
sába is, hogy a Búza tér valóban
Miskolc központi tere legyen.

Szûcs Erika szociális és munka-
ügyi miniszter azt mondta az át-
adás kapcsán, kormánytagként örül
annak, hogy az ország fejlõdik, és

nem fordultak vissza a folyamatok.
Miniszterként annak örül, hogy a
piac sok embernek ad munkát, és
jó körülmények között vásárolhat
mindenki. Miskolciként pedig
annak: úgy újították meg, hogy
közben nem törölték el a régit.
Példaértékû együttmûködéssel
olyan beruházás jött létre, ami min-
den miskolcinak tetszeni fog – tette
hozzá.

Vermes Róbert, a Miskolci Piac
Zrt. elnök-igazgatója áttekintést
adott a felújítás lépéseirõl, rész-
leteirõl, megjegyezve: bár voltak,
akik nem hittek benne, de a ter-
veknek megfelelõen és idõre ké-
szítették el a beruházást. Most már
a mûködtetés szakasza követke-
zik, melyet a kivitelezés precizi-
tásával és eredményességével sze-
retnének megvalósítani. A piacot
a történelmi egyházak képviselõi

is megáldották, majd Szûcs Erika
és Káli Sándor Wiandt Henrik
Andrással, a befektetõ Ikeron Zrt.
ügyvezetõjével kiegészülve át-
vágták a szalagot, és átadták a
nagyközönségnek. A miskolciak
nagy számban várták, hogy a hi-
vatalos megnyitó után megcso-
dálhassák a megújult vásárcsar-
nokot és piacot, ahol friss zöld-
ségek mellett koncertekkel várták
õket.

A miskolci városvezetés hó-
napokon keresztül zajló jogi és
szakmai tárgyalássorozat után,

jelentõs lépést tett a városi
fûtõerõmû megvásárlása ügyé-
ben.

Kedden, Budapesten, a Magyar
Villamos Mûvek Zrt. székházában
Káli Sándor, Miskolc polgármes-
tere, Korózs András, a MIHÕ Kft.
ügyvezetõ igazgatója és Mártha
Imre, az MVM Zrt. vezérigazga-
tója aláírták azt az adásvételi
szerzõdést, amely szerint Miskolcé
lehet Magyarország egyik legmo-
dernebb erõmûve.

A megállapodás akkor válik
 vég érvényessé, ha azt novem-
berben az MVM közgyûlése is jó-
váhagyja. Ezt követõen Miskolc az
elsõk közé kerülhet azoknak a
nagy európai városoknak a  mezõ -
nyében, akik saját kezükbe veszik
energiagazdálkodásukat.
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Kriminológiai
csúcs

Balsai István (balról) volt és Draskovics Tibor jelenlegi
igazságügyi miniszter a kerekasztal-beszélgetésen.

A gazdasági élet meghatározó képviselõit, a kamarákat, az irá-
nyító hatóságokat, az ipari parkok és a klaszterek képviselõit in-
vitálta meg a Miskolc Holding Zrt. arra az egész napos konfe-
renciára, ahol a Pólus program mintaprojektjeit mutatták be az
elõadók.

Pólus-programok

RÁDIÓS ROADSHOW

Roadshowra indult a Kossuth
Rádió, melynek elsõ állomása
Miskolc, a Diósgyõri Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ Központ
volt. Egészségügyi vita keretében
vendégek voltak a nyilvános rá-
dióadáson Székely Tamás egész-
ségügyi miniszter és dr. Nagy
Kálmán, a KDNP országgyûlési

szakpolitikusa. Meglepetés-vendég
volt az esten Rácz Zsuzsa, az Ál-
lítsátok meg Teréz anyut címû
könyv szerzõje is. A mûsor má-
sodik felében a rádió legkedvel-
tebb mûsora, a Kabaréklub volt
látható-hallható, melynek házi -
gazda szerepét Aranyosi Péter
töltötte be. 

A szerzõdés már
megköttetett 

Elnyerte az Európai Unió tá-
mogatását Kassa és Miskolc
közös pályázata. A projekt
során a katasztrófavédelmi
szervek 131 ezer euró támoga-
táshoz jutottak.

� PÓCZOS N.

Ebbõl az összegbõl az ivóvíz-
ellátást, a víztározók biztonságát
és az információs és kommuniká-
ciós technológia fejlõdését való-
sítják majd meg.

Kassa és Miskolc négy szerve-
zete közösen nyújtott be pályázatot
az Európai Unióhoz a védelmi
rendszer fejlesztése érdekében. A
projekten 25 kassai és miskolci
szakember dolgozik majd az
Országos Katasztrófavédelmi
Fõigazgatóság irányítása alatt. A
munka és a tervezés összesen 29
hónapot vesz igénybe és várható-
an 2010 májusában ér majd véget.

A következõ több mint két
évben a katasztrófavédelem szak-
emberei az önkormányzatokkal

együttmûködve megpróbálják ki-
alakítani a megfelelõ ivóvízellátást
a két ország területén, víztározó-
kat építenek majd és fejlesztik az
információs és kommunikációs
technológiákat is. A projektben
résztvevõk feladata az is, hogy fel-
ismerjék a veszélyhelyzeteket,
kockázatelemzést készítsenek, és
meghatározzák a javító intézke-
dések irányát.

A projekt következõ lépés-
eként a két ország szakemberei

kérdõíves vizsgálatokat végeznek
majd, hogy kiderüljön: a fejlesz-
téshez és átalakításokhoz milyen
mûszaki, technikai eszközökre
van szükség, illetve azt, hogy mi-
lyen, eljárásrendi biztonságot szol-
gáló feladatokat fogalmazzanak
meg. A közös munka kezdeteként
a felek konzorciumi és együtt -
mûködési megállapodást írtak
alá, hogy biztosítsák a lakosság vé-
delmét és az állampolgárok biz-
tonságát.

Katasztrófavédelmi együttmûködés

KÖZÖS NYERTES PÁLYÁZAT

A két város közös sikere az elnyert pályázati támogatás.

A hivatalos megnyitó után a
vásárlók is birtokba vehették
a megújult piacot.
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Dr. Bistei Attila, a 7-es számú választókörzet szocialis-
ta önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzet-
ben élõket, hogy minden páratlan hét kedden lakossági fo-
gadóórát tart az Avasi Profi Áruház elõtt. A következõ  idõ -

pont: október 21. (kedd), 16 óra. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Sebestyén László önkormányzati képviselõ október
20-án (hétfõn) lakossági fogadóórát tart 17–18.30 óra kö-
zött Miskolcon, a Kossuth u. 16. szám alatt (Fidesz-iroda).

Lakossági fogadóóra

Állóképes testületi ülés

BELVÁROS ÉS BEFEKTETÉSEK
NAPIREND ELÕTT

A Drogambulancia Alapítvány a
munkahelyi drogprevenció elõ -
segítése érdekében
„Egészségesen az egészség-
ügyben” címmel programsoro-
zatot indít a Miskolci
Egészségügyi Központ dolgozói
részére, a kórházzal kötött
együttmûködési megállapodás
keretében.

A program célja tájékoztatás és ok-
tatás a szervezet minden szintjén az
alkohol- és drogfogyasztásból eredõ
problémákról és veszélyekrõl. A
dolgozók tájékoztatása azokról a szol-
gáltatásokról és programokról, ame-
lyek a káros szerfogyasztás csök-
kentését célozzák. A dolgozók egész-

ségi állapotának felmérése és javí-
tása, kiegészítve gyakorlati tanács -
adással és segítségnyújtással.

Az általános prevenció mellett a
célzott, egyénekre irányuló pre-
venciós munka is a tevékenységük
részét képezi. A program hidat
alkot a munkahely, a család és a tár-
sadalom között, és felhívja a fi-
gyelmet a dolgozók egészségét,
biztonságát, munkateljesítményét
közvetlenül vagy közvetve befolyá-
soló munkahelyi vagy családi prob-
lémákra. A hangsúly a megelõzé-
sen és az oktatáson van, ugyanak-
kor a közösségi kezdeményezések
bekapcsolásával segítséget nyújt a
rászorulók kezeléséhez és rehabi-
litálásához is.

A miskolci közgyûlés októberi
ülésén, napirend elõtt Káli
Sándor polgármester bejelentet-
te, hogy hónapokon keresztül
zajló jogi és szakmai tárgyalásso-
rozat után elhárultak az akadá-
lyok a városi fûtõerõmû megvá-
sárlása elõl. A napokban aláírták
azt az adásvételi szerzõdést,
amely szerint Miskolcé lehet
Magyarország egyik legmoder-
nebb erõmûve.

� SZEPESI S. 

A polgármester köszönetet mon-
dott mindazoknak a szakembereknek,
kormánypárti és ellenzéki politiku-
soknak, akik munkájukkal, tevé-
kenységükkel segítették a cél eléré-
sét, s hangsúlyozta: a város ezáltal,
az országban egyedüliként saját ke-
zébe veheti az energia- és hõszol-
gáltatást, s ilyen módon az eddiginél
jóval nagyobb mozgástér nyílik a la-
kosság terheinek enyhítésére. Káli
Sándor napirend elõtt köszöntötte az
50 évvel ezelõtt bajnokságot nyert
MVSC nõi kézilabdacsapat tagjait is. 

Juga György (Fidesz) képviselõ fel-
szólalásában örömét fejezte ki, hogy
megoldódott az erõmû megvásárlá-
sának az ügye, s ezáltal olcsóbb, ta-
karékosabb, hatékonyabb távhõszol-
gáltatást tudnak biztosítani a város-
nak. A képviselõ utalt arra a széles-
körû összefogásra, amely ennek ér-
dekében Miskolcon kibontakozott,
ugyanakkor jelezte: a Népkertet és
a Szent István teret érintõ, tervezett
beruházások kapcsán igen távol ke-
rültek ettõl a konszenzustól a helyi
kormánypárti és ellenzéki erõk. Juga
György azon véleményének adott
hangot, hogy a tervezett beruházá-
sok megvalósulásával jelentõsen csök-
kennének a miskolci zöldterületek.
Miskolc jövendõ fõterének, a Szent
István térnek pedig kulturális, szak-
rális, történelmi központként kell
szerepelnie, s nem szabad neki ke-
reskedelmi jelleget adni egy befek-

tetõ üzleti szempontjai miatt, nagy
kiterjedésû plaza odaépítésével. Az
ellenzéki politikus felszólalásában
érintette a terület rendezésére kiírt
pályázatokat, a befektetõi kört, s a
tervek átgondolását, a lakossággal tör-
ténõ egyeztetést szorgalmazta.

Káli Sándor polgármester válaszá-
ban utalt rá, hogy hasonló ellenzéki
aggályok fogalmazódtak meg a Szinva
terasz kialakítása, illetve a Hõsök tere
átalakítása kapcsán is. Az idõ azon-
ban nem igazolta ezeket, a lakosság
hamar megszerette, és használja a
megújult köztereket. Káli Sándor
arról is szólt: Miskolc gyakorlatilag az
egyetlen magyar nagyváros, amelynek
nincs még fõtere, s a helyi építészek,
várostervezõk régi vágya a területen
a Szinva feltárása, illetve a történel-
mi Avas összekapcsolása a Szent
István térrel – azaz a belvárossal –,
amelytõl most egy négysávos út vá-
lasztja el. A Szemere úti keresztez-
õdéstõl (Villanyrendõr) „fölfelé”
ugyanakkor gyakran panaszkodnak a
vállalkozók, hogy a Városház tér kör-
nyékén jelenleg nincs olyan kereske-
delmi „húzóerõ”, súlypont, amely vá-
sárlók tömegeit csábítaná erre. 

Viszlai József fõépítész a témához
kapcsolódva annak a véleményének
adott hangot, hogy az ellenzéki kép-
viselõk csupán egyes részleteket ra-
gadnak ki a tervekbõl, s ez így alkal-
mas a lakosság félrevezetésére, a
hangulatkeltésre. Kérte, tanulmá-

nyozzák át a teljes tervezeteket. Dr.
Simon Gábor (MSZP) képviselõ, bel-
városi fejlesztési biztos konkrét szá-
mokat idézve arról tájékoztatott, hogy
az elfogadott fejlesztési tervek meg-
valósulása nem csak hogy nem csök-
kenti, hanem még növelni is fogja a
városi zöldterületeket.  

Lenártek András (Fidesz) képviselõ
felszólalásában annak a véleményé-
nek adott hangot, hogy az utóbbi
években nem sikerült igazán jelen-
tõs munkahelyteremtõ beruházást
megvalósítani Miskolcon és környé-
kén. Stagnált vagy nõtt a munkanél-
küliség, fokozódott a gazdasági lesza-
kadás. A képviselõ aggodalmát fejezte
ki, hogy a világgazdasági válság kö-
vetkeztében tovább romlik majd a
helyzet. Lenártek András egy szak-
értõi csoport felállítását kezdemé-
nyezte, amely folyamatosan figye-
lemmel kíséri a válság régióra és mis-
kolci térségre gyakorolt hatását, kon-
cepciókat dolgoz ki a lehetséges el-
lenlépésekre, s arra, milyen módon
lehet vonzóbbá tenni a várost a be-
fektetõk számára. Káli Sándor cáfol-
ta, hogy nem valósultak meg az utób-
bi idõben munkahelyteremtõ beru-
házások, s utalt az ipari parkok ki-
alakítására, az ezzel kapcsolatos inf-
rastrukturális fejlesztésekre is. Dr.
Halmai Gyula, a Miskolc Holding Zrt.
elnök-igazgatója arról szólt, hogy
hetek óta folyik az egyeztetés a gaz-
daság helyi szereplõivel egy befek-

tetés-ösztönzõ rendszer kidolgozá-
sáról, amelynek tervezete elõrelát-
hatólag novemberben kerül a köz-
gyûlés elé. Mint dr. Halmai Gyula fo-
galmazott, nem a saját véleményük,
hanem tekintélyes külsõ szakmai
fórumok álláspontja, hogy Miskolc
egyre vonzóbb befektetõi térségnek
minõsül. 

Molnár Péter (KDNP) képviselõ
arról szólt: tartani lehet tõle, hogy az
oktatást érintõ kormányintézkedé-
sek, forráselvonások Miskolcon is to-
vábbi pedagógus-elbocsátásokhoz,
intézménybezárásokhoz vezetnek.
Kételyeit fejezte ki a TISZK-ek (Térségi
Integrált Szakképzõ Központok) ki-
alakításával kapcsolatban, és
Széchenyit, Klebelsberg Kunót idéz-
ve hangsúlyozta az oktatás, a kultúra
jelentõségét egy ország életében.
Fedor Vilmos alpolgármester vála-
szában elmondta: a demográfiai vál-
tozások Miskolcon is szükségessé tet-
ték az oktatási rendszer átalakítását,
a város nem volt képes fenntartani a
korábbi, jóval nagyobb gyereklét-
számra méretezett intézményháló-
zatát. A TISZK-ekkel kapcsolatban
Fedor Vilmos azon véleményének
adott hangot, hogy ezek hatékonyan
hozzájárulnak a piacképes szakkép-
zéshez: hogy a gyerekeket olyan
szakmákra képezzék, amelyekre va-
lóban igény van a munkaerõpiacon. 

Fodor Zoltán (MSZP) képviselõ a
közterületi italozás miatt emelt szót.
Mint mondta, egyre több kisbolt, ga-
rázsbolt, italmérés elõtt fogyasztanak
alkoholt, nem csupán nappal, hanem
az esti, éjszakai órákban is – az ita-
lozók viselkedésükkel zavarják, meg-
botránkoztatják a környékbeli lako-
sokat. A képviselõ – a rendõrség,
ÁNTSZ, közterület-felügyelet, pol-
gármesteri hivatal – bevonásával ha-
tékony fellépést szorgalmazott a je-
lenség visszaszorítása érdekében, s a
közterületek rendjérõl szóló önkor-
mányzati rendelet szigorú betartatá-
sát kérte. 

Zgurali Vaszilitisz a Görög Kisebb -
ségi Önkormányzat nevében meg-
hívta a közgyûlés tagjait október 25-
ére, egy köztéri alkotás felavatására,
mely annak állít emléket, hogy 60
évvel ezelõtt Miskolc is befogadott
görög menekülteket. Valcsev Ivanov
János a Felsõzsolcai Bolgár Kisebbségi
Önkormányzat meghívását tolmá-
csolta október 18-ára, amikor a tele-
pülés vezetõi testvérvárosi megálla-
podást írnak alá egy bolgár város kép-
viselõivel, majd a selyemréti strand re-
konstrukciós munkálatairól érdekl-
õdött, s a víz hõfokának emelését
kérte. Barkó Tamás a Lengyel
Kisebbségi Önkormányzat képvisele-
tében a borsodi és a magyarországi
lengyelség legjelentõsebb emlékhely-
érõl, a megyében található Derenkrõl
szólt, amelynek lakosait 1943-ban ki-
telepítették, házait lerombolták, de az
egykori lakosok és leszármazottaik
évente visszajárnak megemlékezni a
derenki búcsún. 

Pelczné dr. Gáll Ildikó képviselõ értesíti a miskolci lakosokat, hogy
október 21-én 17.30-tól jogsegélyszolgálatot tart szakképzett jogász se-
gítségével Miskolcon, a Kossuth u. 16. szám alatt. A jogsegélyszolgálat-
ra  jelentkezni lehet a 20/5718-012, vagy a 509-428-as telefonszámon. 

Önálló képviselõi indítványt
nyújtottak be az októberi ülés-
re a miskolci közgyûlés Fidesz-
frakciójának a tagjai, a város
közúti jelzõtábláinak, jelzõlám-
páinak, útburkolati jeleinek ál-
lapotával, illetve a hibák, hiá-
nyosságok megszüntetésével
kapcsolatban.

� SZEPESI S. 

Az indítvány szakmai anyagát
összeállító Szûcs Tamás képviselõ
tájékoztatóján az úgynevezett tí-
pushibák között említette az ész-
lelhetõség határát súroló, vagy
egyáltalán nem észlelhetõ útbur-
kolati jeleket, a KRESZ-szabályok-
kal ellentétes jelzéseket, illetve azt,
hogy a jelzõlámpák, jelzõtáblák sok
esetben takarásban vannak.
Ugyancsak a felsorolt hibák között
szerepel, hogy a jelzõtáblák, jelzõ -
lámpák nem mindig vannak össz-
hangban az útburkolati jelekkel,
hogy a forgalmi rend változása után
érvényüket vesztett jelzõtáblákat, út-
burkolati jeleket nem minden eset-

ben távolítják el, s a közforgalom
céljára megnyitott magánutak, or-
szágos utak kezelõi között egyál-
talán nincs, vagy akadozik a kom-
munikáció, koordináció. 

– Ezek a problémák nagyon sok
embert napi szinten érintenek a vá-
rosban. Meggyõzõdésünk, hogy
akkor járunk el helyesen, ha min-
dent megteszünk azért, hogy meg-
elõzzük, megakadályozzuk a jelzõ -
táblák, útburkolati jelek hiányossá-
gai miatt esetlegesen bekövetkezõ
baleseteket, tragédiákat – hangsú-
lyozta Szûcs Tamás, aki szerint
idáig is csak a közlekedõk rutinjá-
nak, szerencséjének és figyelmé-
nek volt köszönhetõ, hogy nem jár-
tak súlyosabb következményekkel
a felsorolt mulasztások.

Az indítvány elõterjesztõi az ide
vonatkozó önkormányzati rende-
letek, helyi szabályok javítását, fe-
lülvizsgálatát kezdeményezik, s azt,
készüljön ütemterv a hibák, el-
lentmondások felmérésére, felszá-
molására, az ezzel megbízott szer-
vek felelõsségének, feladatköré-

nek pontos meghatározásával. A
közgyûlés napirendjére tûzte az in-
dítványt, melynek tárgyalásakor
Orosz Lajos alpolgármester egye-
bek mellett elmondta: az anyag
mellék letében bemutatott hiányos -
ságok azon része, amelyekben a
város az illetékes, máris kijavításra
kerültek. A továbbiakra nézve a  köz -
gyû lés – az alpolgármester  javas -
latára – úgy határozott, hogy legyen
kétfordulós a napirend megvitatá-
sa, s térjenek rá vissza akkor, ami-
kor a többi érintett szervezet – pél-
dául az állami közútkezelõ – kép-
viselõi is jelen lesznek az ülésen.

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata az 1956-os
forradalom és szabadságharc
52. évfordulója tiszteletére ko-
szorúzási ünnepségeket ren-
dez az emlékhelyeken.

Október 22-én, szerdán meg-
emlékezések, koszorúzások. 9
órakor a Romek-emlékoszlopnál
(Szentpéteri kapu), 10 órakor a
Miskolci Egyetem központi ün-
nepsége, (A/1-es épület fsz.), 13
órakor Misley Emese emléktáblá-
jánál (Széchenyi u. 90.), 13.30 óra-
kor a Szabó Lõrinc-emléktáblánál
(Kossuth u. 11.), 14.30 órakor az
1956. október 24-i munkásgyûlés
emléktáblájánál (Ker pely A. u. –
DIGÉP).

Október 23-án, csütörtökön
megemlékezések, koszorúzások 9
órakor a Zsolcai kapuban lévõ em-

léktábláknál, 10 órakor az ’56-os
emlékmûnél, az ’56-os hõsök sír-
jánál és az emléktáblánál (Hõsök
temetõje), 11.30 órakor a megyei
munkástanácsok tiszteletére elhe-
lyezett táblánál (Megyeháza), 16
órakor Nagy Imre emléktáblájánál
(Nagy Imre utca), 16.30 órakor a mis-
kolci elesett hõsök emlék mûvénél
(Hõsök tere). Beszédet mond: dr.
Szarka Zoltán ny. egyetemi docens.
17 órakor ökumenikus istentiszte-
let az 1956-os forradalom és sza-
badságharc  mártír jai nak emléké-
re (Minorita templom), 18 órakor
gyertyagyújtás az ’56-os forradalom
és szabadságharc hõseinek emlé-
kére (Hõsök tere).

Október 25-én, szombaton 11.30
órakor ünnepség, majd azt köve-
tõen koszorúzás a Széchenyi-em-
léktáblánál (Földes Ferenc Gim -
názium díszterme).

Itt van az õsz, itt van újra! 

MOSASSON INGYEN AZ IVECOBAN!
Amennyiben a Truck Italia Kft.-nél javíttatja haszongépjármûvét,

megajándékozzuk egy külsõ mosással, valamint gyári
és utángyártott Iveco-, Mercedes-Benz-, Renault-

alkatrészekbõl 5% kedvezményt biztosítunk.

Címünk: Truck Italia Kft., 3527 Miskolc, Zsigmondy út
Elérhetõségünk: tel/fax: 06-46/413-140

Az akció ideje: 2008. szeptember 22.–2008. november 30.

Megemlékezések,
koszorúzások

Egészségesen
az egészségügyben

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Jogsegélyszolgálat

Bazin Géza önkormányzati képviselõ értesíti a perecesieket, hogy
a rossz idõre való tekintettel megismétlik a burgonya-hagyma akciót,
melyet vásárlás esetén ismét házhoz is szállítanak. A vásárt október
22-én (szerdai napon) az alábbi helyszíneken tartják: 14–14.45-ig az
Erenyõi Általános Iskola elõtt, 15–15.45-ig a gyógyszertár elõtt, 16–16.45-
ig a Csajkovszkij és Bimbó út keresztezõdése, 17–17.45-ig a Csajkovszkij
és Fátyolka út keresztezõdésénél.

ÕSZI ZÖLDSÉGVÁSÁR

JELZÕTÁBLÁK, JELZÕLÁMPÁK, ÚTBURKOLATI JELEK

Tragédiákhoz vezethetnek
a hiányosságok



Miskolc és Kassa híres tradicio-
nális vásárainak, vásárvárosi
rangjának a megújulását tûzte
ki célul az a Kassa–Miskolc
Gazdaságélénkítõ Program,
amelynek elsõ rendezvénye a
Miskolc–Kassa EuroExpo.

� HORVÁTH IMRE

A két város egyenrangú part-
nerként, kölcsönös elõnyök és
kötelezettségvállalás mellett mûkö-
dik együtt a projekt megvalósítá-
sában. Az ötéves program fõ célja
a gazdaságélénkítés mellett a ke-
reskedelemfejlesztés és a piac-
megtartás, illetve lehetõség szerinti
bõvítés. A miskolci rendezvényre
a két országból több mint száz ki-
állító érkezett. A csütörtök délelõtti
megnyitón dr. Takács István, a
Kül ügy minisztérium gazdasági és
tudománydiplomáciai fõosztályá-
nak vezetõje olvasta fel Göncz
Kinga levelét, melyben a minisz-
ter kiemelte: nagy hangsúlyt fek-
tetnek a határon átnyúló együtt -
mûködésekre, hiszen a cél az
egységes Európa, ahol szabadon

tanulhatnak, vállalkozhatnak, dol-
gozhatnak az emberek. A 2007–
2013-as uniós tervezési idõszak-
ban 176 millió euróval támogat-
ják a magyar–szlovák határmenti
együttmûködéseket, a pályázato-
kat még idén õsszel ki fogják írni.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere fontosnak nevezte, hogy
úgy erõsödjenek a kapcsolatok,
hogy azt a vállalkozók és az em-
berek is megérezzék. Meg kö -
szönte Kassa segítségét a tavaszi
árvízvédelem kapcsán, megem-
lítve a szintén csütörtökön aláírt
katasztrófavédelmi megállapo-
dást a két város között, és gratu-
lált az elnyert 2013-as Európa
Kulturális Fõvárosa címhez. Mint
mondta: Kassa sikere Miskolc
gyõzelme is.

Frantisek Knapik, Kassa fõpol-
gármestere minden résztvevõt meg-
hívott az expó következõ állomására
Kassára, és reményét fejezte ki,
hogy ez egy jó lehetõség lesz a két
város együttmûködésének tovább-
fejlesztésére. Gergely Zsolt, a me-
gyei közgyûlés alelnöke szerint a mai
„hûvös gazdasági helyzetben”, amely
a gazdasági válság miatt kialakult,
még fontosabb, hogy a két térség ösz-
szefogjon. A megyei önkormányzat
minden segítséget felajánl a gazda-
sági kapcsolat erõsítéséhez, és az al-
elnök azt is megjegyezte, a tervek
szerint rövidesen autópálya köti
majd össze a két várost.

Dr. Dobróka Mihály, a Miskolci
Egyetem rektorhelyettese elmond-
ta, az egyetem küldetésének tekinti,
hogy eszközeivel segítse a térség gaz-
dasági, kulturális fejlõdését. Kitért arra
is, hogy a Kassai Mûszaki Egye tem -
mel már évek óta jó a kapcsolatuk.
Dr. Molnár Csaba, a Nemzeti
Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium
államtitkára nyitotta meg az expót,
aki azt mondta, a miskolciak és a
kassaiak felismerték a lehetõséget,
és a bezárkózás helyett együttm-
ûködnek, az unió pedig ezt forrá-
sokkal is segíti majd. 

A megnyitón kiosztották az expó
díjait is, a nagyközönség még a hét-
végén látogathatja a kiállítást az egye-
temi körcsarnokban.
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Az internet hazai történetének
egyik legjelentõsebb diplomá-
ciai sikerét könyvelhette el ok-
tóber 8-án, Brüsszelben. A
2005-ben életre hívott közös,
európai domain-tartomány, a
„.eu” felügyeletét ellátó szerve-
zet, az EURID egy magyar vál-
lalkozást kért fel a szervezet te-
vékenységére befolyással bíró,
úgynevezett Advisory Board-
ban való részvételre. 

� SZEPESI S. 

A testület munkájában a miskol-
ci székhelyû EU domain Kft. kom-
munikációért felelõs vezetõje,
Koleszár Péter vesz részt. A miskolci
szakemberen kívül egy-egy ameri-
kai, brit, spanyol, dán, francia,
román, luxemburgi és német ta-
nácsadó tevékenykedik majd a
szervezetben.

Koleszár Péternek jelenleg az in-
ternet különbözõ területein tevé-
kenykedõ négy vállalkozás tarto-
zik az érdekeltségi körébe, s irá-
nyítása alatt áll egy sportszolgál-
tatásokat nyújtó gazdasági társa-
ság is. Az általa vezetett és tulaj-
donolt cégek jelenleg összesen 23
embernek biztosítanak munkát, az
öt vállalkozás 2007-es árbevétele
együttesen meghaladta a 140 mil-
lió forintot. Leginkább kiemel-
kedõ eredményekkel rendelkezõ
vállalkozása, a domain regisztrá-
ciós piacvezetõ cége, a microwa-

re Hungary Kft., amely összesen
55 000 élõ szerzõdést kezel. A
társaság B.-A.-Z. megye tíz legna-
gyobb szerzõdésállománnyal ren-
delkezõ cége között szerepel. A tér-
ségben mindössze a közszolgál-
tatásokat nyújtó vállalkozások tud-
nak nagyobb élõ szerzõdésállo-
mányt magukénak. Az informati-
kai szolgáltató szektorban egyet-
len megyei vállalkozás sem kezel
hasonló nagyságrendû szerz-
õdésállományt. Kereskedelmi szak-
irányon szerzett tanári diplomát,
folyamatban van Az internet mar-
keting lehetõségei címû diploma-
munkájának könyvként történõ
megjelentetése. Nevéhez fûzõdik
a domainabc.hu portál megalapí-
tása, és az elsõ, élõ domain-árverés

megszervezése is, amelyre a na-
pokban került sor.

Mint lapunknak elmondta, sokáig
kifejezetten ellenszenves volt szá-
mára a számítástechnika. Véletlenül,
1997-ben ismerkedett meg az in-
ternettel, sorkatonaként. Egy ízben,
kapuõri szolgálata alatt a Zrínyi
Miklós Katonai Akadémia infor-
matikai tanára volt a parancsnoka,
s a vele való beszélgetés során nyert
elõször átfogóbb bepillantást ebbe
a virtuális világba. Ezt követõen már
tudatosan ismerkedett a világháló-
val, majd leszerelését követõen,
közel egy évtizeden át dolgozott a
B.-A.-Z. Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara informatikusaként.
Elõször informatikai, majd tanári ké-
pesítést szerzett. A domainipari te-
rületen meghatározó cégét 2004-
ben, kamarai munkatársával alapí-
totta. Egy éve – új kihívásokat ke-
resve – tulajdonrészt szerzett a tér-
ség egyik vezetõ webes alkalma-
zásokat fejlesztõ cégeként ismert
flashpistols webmûhelyben.

Az üzletember megítélése szerint
jelenleg a virtuális világ „eredeti tõke-
felhalmozásának” az éveit éljük –
azt az idõszakot, amikor még vi-
szonylag egyszerû rátalálni egy-egy
sikeresnek ígérkezõ projektre. Az
egyes ötleteket megvalósító honla-
pok közül általában toronymagasan
kiemelkednek az elsõként létreho-
zottak, ezeket csak jelentõs ráfor-
dítással érhetik utol a követõk. 

– Mi egy hiánypótló hírportált
hoztunk léte 2000-ben, kizárólag
a domain-nevek világából adunk
közre híreket, értékesítünk web-
címeket – hangsúlyozta az infor-
matikai vállalkozó, elmondva:
egy webcím csak egyszer adható
ki, s a legjobb, legkönnyebben meg-
jegyezhetõ címek értéke egyre nõ.
A domain-név egyfajta földterü-
letnek, ingatlannak számít a vir-
tuális világban: a jó név egy jó he-
lyet jelent, elõnyt a versenytár-
sakkal szemben. Ha pedig egyszer
elfogynak a domain-nevek, akkor
még inkább felerõsödik a velük
való kereskedelem. Sokan vannak,
akik „betáraznak” most, az in-
ternet-kor hajnalán, s ilyen ne-
vekbe is belefektetik a megtaka-
rításaikat, hogy valamikor majd
sokszoros haszonnal adják õket to-
vább. 

– Október 15-én, a domain-ár-
verésünkön voltak olyan nevek,
amelyek félmillió forintért találtak
gazdára. Mára a hazai piac és a világ
vezetõ cégei közül – Google, Coca-
Cola, MOL – is sokan megbíznak
cégünk szolgáltatásaiban, azt hiszem,
sikerült bevinnünk a köztudatba,
hogy a szakértelem nincs a fõvá-
roshoz kötve. Meglévõ referenciá-
inkat jól, hatékonyan felhasználva kell
továbblépnünk Európa más pont-
jaira, hogy ott is megismerjék
Miskolc nevét – emelte ki Koleszár
Péter.

Az Idõsügyi Tanács ügyfélszolgálata október 22-én, szerdán 8–12 óráig ügye-
letet tart a miskolci Generációk Házában található irodában (Arany J. u. 29.).

Az elsõként megvalósított in-
ternetes ötletek sikerre vannak
ítélve – vallja Koleszár Péter.

HELYI VÁLLALKOZÁS EURÓPAI SIKERE

Miskolc a domain-piac központja

Idõsügyi ügyfélszolgálat

Második alkalommal rendezik
meg a Mindszenti templom mil-
lenniumi termében a Szent
Lukács-napi orvosi rekreációt.
Október 18-án, szombaton 18 és
20 óra között várják az ér-
deklõdõket. A hagyomány szerint
Szent Lukács orvos volt, október

18-a az orvosok ünnepnapja is.
Ezen a napon dr. Berkes László
plébános rekreációra hív min-
den miskolci orvost. A program-
ban elõadás, elmélkedés, hang-
verseny és beszélgetés is szerepel
a pihenés, felfrissülés, újjáte-
remtõdés érdekében.

FÚJTATÓ

� BEKES DEZSÔ

Tardon kakaskodni veszélyes dolog. Ugyanis bármilyen derék, hiva-
tását kitûnõen betöltõ férfi a baromfiudvar ura, évente egyszer nagy
veszélybe kerülhet. Még az is elõfordulhat vele, hogy megfosztják ta-
réjkoronás fejétõl, hogy alapanyagul szolgáljon a bográcsban fõzött pap-
rikáshoz. Ilyenkor õsszel, éppen ezekben a napokban rendezik a szó-
ban forgó községben a híres-neves Kakasfesztivált, melynek fõ attrak-
ciója a fõzõverseny. 

Nem kétséges, hogy sok település irigyli Tardtól ezt a pompás ha-
gyományt, amire – lám – egy fesztivált is rá lehet építeni. Olyat, ami-
nek már maga a neve is turistacsalogató. Mert kár lenne tagadni, hogy
az ilyen-olyan címû fesztiváloknak, falunapoknak az egyik – ha nem
a legfõbb – célja az idegenforgalom fellendítése.

A mi megyénk az ország szegény területei közé tartozik. A nehéz-
ipar, bányászat összeomlása, a termelõszövetkezetek felszámolása óta
nehéz boldogulni errefelé. Élni pedig csak kell valamibõl, és a falvak
népe – csakúgy, mint a városoké – az idegenforgalomtól vár egy kis
gazdasági javulást. 

Nosza, elõ a hagyományokkal, és minden mással, mi vendégcsalo-
gató lehet, a bográcsozástól, borkóstoláson át, a népviseletek felvonul-
tatásáig. Pogácsát, rétest sütnek az asszonyok, régi-régi receptek szerint,
hangol a citerazenekar, Jani bácsi, feledve derékzsábáját, körcsárdásra
oktatja a hadra fogható fiatalokat. A nyugdíjas tanító pedig végre meg-
írja a falu történetét, hogy legyen mit regélni a messze földrõl érkezõknek. 

Boldog az a település, amelynek a határában egy várrom magaso-
dik, megkímélte az idõ vasfoga a sok száz éves templomot, és nem
hordták szét annak idején a grófék kastélyát. Végsõ soron megteszi a
tájház is, telezsúfolva a hajdani paraszti élet szerszámaival, edényeivel,
szõtteseivel, csak legyen olyan mutatni, kínálni való, amire ráharap a
vendég. A minap láttam a képernyõn, hogy az egyik településen el-
készült a szépen kikövezett árok. Elsõsorban azért ünnepelték a jeles
eseményt, mert ezután nem kell félni záportól, zivatartól, de azért is,
mert e létesítménnyel sokat csinosodott a fõutca, azaz nõtt az ide-
genforgalmi vonzereje – mondták a lelkes helybeliek.

Olykor szinte megható az igyekezet. Kimosolyogni azonban balga-
ság lenne. Egyrészt azért, mert valóban vannak olyan hazai és külföl-
di turisták, akik szívesen pihennek falun. Kifejezetten élvezik a jó le-
vegõt, a szárazkolbászt és a frissen fejt tejet, csakúgy, mint a dombal-
ji pincében lopózott bort. 

De ha nem is hoz annyit a konyhára a turizmus, mint szeretnék,
annyi haszna biztosan van, hogy a település végre megismeri saját ha-
gyományait, és az erõfeszítések közepette közelebb kerülnek egymáshoz
az emberek, hisz valamit elérni csak együtt gondolkodva, munkálkodva
lehet. Ezzel úgy hiszem, mindenki egyetért. Kivéve a tardi kakasokat.

Kakassors

Miskolc–Kassa EuroExpo

GAZDASÁGÉLÉNKÍTÕ PROGRAM

Fodor Zoltán önkormányzati képviselõ értesíti az Avason élõket,
hogy október 20-án 16 órai kezdettel író-olvasó találkozót szervez
Moldova Györggyel, melyre mindenkit szeretettel vár. Helye: Avasi
Gimnázium, színházterem.

Író-olvasó találkozó

A megnyitó résztvevôi nemcsak körüljárták az expót, de a diós-
gyôri vár standján az érmeverést is kipróbálták.

ORVOSI REKREÁCIÓ

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A Pólus Programiroda idén ala-

kult, hogy a kormányzat és a piaci
szereplõk között állva egyrészt kom-
munikálja a kormányzati szándékot,
másrészt pedig megoldásokat ke-
ressen és találjon például a Miskolcot
érintõ problémák kezelésére.

A régió gazdasági életének sze-
replõi számos uniós forrásra pá-
lyázhatnak a Pólus program kere-
tében. A Miskolci Pólus Iroda fel-

adata az, hogy a lehetõ legtöbb uniós
forrást lehívja – nemcsak a város, a
Miskolc Holding Zrt. és tagvállala-
tai számára. A konferencia célja az
volt, hogy azok a jelenlévõk, akik
a Pólus programban résztvevõ vá-
rosok gazdasági életének szereplõi
is, aktív részesei legyenek az olyan
projekteknek, amelyek uniós for-
rásokra pályázva élénkíthetik, fej-
leszthetik nemcsak Miskolc, hanem
az egész régió életét.

Pólus-programok
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Komposztkertet adtak át az
Avasi Arborétumban.
Méghozzá azzal a céllal, hogy
az érdeklõdõknek bemutassák
a házi komposztálási eljárást.
Miskolcon a szakemberek sze-
rint javítani kell a statisztiká-
kat, hiszen az ismert adatok
szerint csaknem ezren hasz-
nosítják újra a háztartási hul-
ladékokat, pedig a komposz-
tálással mérséklõdhet a leve -
gõ szennyezés és a szerves
anyagok földbe juttatásával a
talaj minõsége is javulhat.

� TOMORSZKI I.

Hazánkban egy átlagos állam-
polgár évente mintegy 300 kg hul-
ladékot termel, ennek csaknem
30%-a szerves anyag, melyet újra
lehet hasznosítani. A komposztá-
lás haszna pontosan ez lenne,
ezen anyagok visszajuttatása a ter-
mészetes körforgásba. A bemu-

tatón elhangzott: ahhoz, hogy új-
rahasznosítsuk a háztartási hulla-
dékokat, néha meg kell forgatni
a komposztot. Egy évvel késõbb
azonban már a virágültetvények
alá tehetjük az így keletkezett föl-
det.

Miskolc lakosságának mintegy

30%-a él kertes övezetben. Akik
érdeklõdnek a komposztálás iránt,
azok számára a városvezetés kom-
posztkeretet biztosít. Mára már
csaknem ezer miskolci rendelke-
zik ilyen tárolóval. Minél kevesebb
kommunális hulladék keletkezik,
annál kevesebb szemét szállításá-
ról, ártalmatlanításáról kell gon-
doskodnia a városnak. A kom-
posztálás azért is ajánlott eljárás,
mert a kerti hulladék hasznosítá-
sával mérséklõdhet az égetéssel
járó levegõszennyezés. A szerves
anyagok visszajuttatásával pedig
a talaj minõsége is javulhat.Október 19-én, vasárnap 18

órakor lép a Mûvészetek Háza
színpadára a kaliforniai
Grammy-díjas fiúkórus. A
Pacific Boychoir Academy is-
kola keretében mûködõ kórus
az Egyesült Államokban szinte
teljesen egyedülálló. 

Kaliforniában, a Berkeley kö-
zelében lévõ Szent Augusztin ka-
tolikus misszió ad otthont az is-
kolának. A 25 tagú kórus 4–8. osz-
tályos fiúkból áll. A kórus egyik fon-
tos célja, hogy nemzetközi kap-
csolatokat építsen ki, és ezáltal
próbálja a diákoknak megmutat-

ni, hogy õk is részei egy egész vi-
lágot átfogó zenei közösségnek.
A Grammy-díjas kórus gyakran lép
fel a San Franciscó-i szimfonikus
zenekarral és turnézik Amerika-
szerte, valamint a világ számos or-
szágában. Repertoárjukban sze-
repelnek többek között Bach-,
Rachmaninoff-, Mozart- és
Schumann-mûvek, valamint ame-
rikai spirituálék is. 

A Széchenyi István u. 86. szám
alatti egyemeletes kereskedõ- és
üzletház az 1880-as években
épült, jeleként a nagyvárosi ut-
cakép változásának. A szomszéd
épületek helyét ekkor foglalják
el a kétemeletes bérpaloták és
kereske dõházak. 

� DOBROSSY ISTVÁN

A MIK Zrt. nyilvántartása szerint
a 86. számú épület 100%-ban ön-
kormányzati tulajdon, a 88-as számú
„szomszéd” és a Munkácsy u. 1.
számú saroképületek magántulaj-
donban vannak. Ennél az épületnél
a homlokzat- és portálfelújítás
2002–2005. között megtörtént.

Miskolc 1895-ös címtára szerint a
tulajdonos Bródi Mór, aki a föld-
szinten rõfös nagykereskedést üze-
meltetett. A város legtöbb adót fi-
zetõ polgárainak egyikeként tagja volt
a képviselõ-testületnek. Az épület
tervezõjét nem ismerjük, az erede-
ti tervek és iratok a levéltárban nem
maradtak meg. Mivel az 1950-es éve-
kig csak a boltbérlõk változtak, s
homlokzati felújításra ezt követõen
sem került sor, az 1980-ban készült
mûleírás visszaadja az eredeti külsõ
megjelenést.

Az egyemeletes, utcával párhu-
zamos, nyeregtetõvel ellátott épület
homlokzatán keverednek a sze-
cessziós és az eklektikus építészeti
elemek. A földszinti üzleti részeket
az emelettõl osztópárkány választ-
ja el. Ez a felújítás után hangsúlyo-
sabbá vált, hiszen markánsan elvá-

lasztja az emelet tört-
fehér, világos kakaó-
színû színezését a föld-
szint tüdõszínû festé-
sétõl, amelybõl a vilá-
gos-sötétbarna fa por-
tálok és üzleti bejára-
tok, valamint az íves
kapulejáró emelkedik
ki. A 2004/2005-ben
egységessé alakított
portálok beépítésekor
eltûnt a homlokzat ko-
rábbi kváderezése. Az
alapsíkból kiugró ta-
golás nélküli részekbõl,
a lizénákból most kie-
melkedik négy, fehér
színû keretet kapott dí-
szítés, amelyek korábban a falsávo-
kon függõlegesen elhelyezett cég -
tábláknak, üzleti feliratoknak adtak
helyet. A portálok helyreállítása, az
üzleti feliratok és cégérek jó elhe-
lyezése kiegészül a félköríves záró-
dású bejárati kapu két oldalán el-
helyezett, ötletes megoldású világí-
tással. 

A kapu asztalosmunkáját és a hoz-
zákapcsolt vasrácsok díszeit neore-
neszánsz elemekbõl alakították ki s
újították fel. A kapu fölötti, téglalap
alakú erkélyt felújított, fehér színûre
festett három konzol tartja. Figyelem -
re méltóan helyreállították az erkély
rácsának kosarát, amely eredetileg
is igen szép kovácsoltvas munka volt. 

A homlokzat elsõ emeletének
mezõjébõl három páros ablak emel-
kedik ki. Az ablakok vonalában

fehér színû kváderezés fut végig, míg
az ablakok díszítését téglalapba fog-
lalt ovális vakolatdísz adja. Az íves
záródású ablakok közül, a homlok-
zat szélein s a középrizaliton is
ugyanazok a díszítõelemek jelennek
meg: rojtmotívumok, valamint sze-
cessziós növényi ornamentika. A
páros ablakok díszítése fölött ba-
rokkosan golyvázódó párkány kapott
helyet.

Az osztópárkány fölött az alsóbb
mezõk ornamentikája játszik vissza.
A koronázópárkány egyszerû, ugyan-
olyan színben jelenik meg, mint a
homlokzat szélsõ és ablakokat övezõ
kváderezése. Figyelmet érdemel,
hogy az épület lépcsõházában és az
építmény más részein is szép, ek-
lektikus öntöttvas rácsok és korlátok
õrzõdtek meg.
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A MEGÚJULÓ BELVÁROS (110.)

Egy textilnagykereskedõ üzletháza

A napjainkban látható homlokzati színezés.

Mozimûsor
Kossuth-terem: október 23–október 29. között
16.30, 18.30, 20.30 órakor A nyomozó, magyar já-
tékfilm. 
Hevesy Iván-terem: október 23–október 29. kö-
zött 17 órakor Mansfeld, magyar–kanadai filmdrá-
ma, 19, 21 órakor A szabadság vihara, amerikai do-
kumentumfilm.
Mûvészetek Háza, Béke-terem: október 23–október 29. között
16 órakor, Gengszterek fogadója, dán–svéd akció-vígjáték, 20 óra-
kor Árnyékok, macedón filmdráma, október 23–október 28. kö-
zött 18 órakor Para, magyar vígjáték, október 29-én 18 órakor Európa
Filmklub: Ray, amerikai zenés dráma.
Mûvészetek Háza, Uránia-terem: október 23–október 29. között
15.30 órakor Lizy & Yeti – Egy király sztori, német animációs film,
17.45, 20 órakor Hol az ördögben van Oszama bin Laden?, fran-
cia–amerikai dokumentumfilm.

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Zöld Nyíl miskolci villa-
mosprojekt részleteit? Tudja, mit tartalmaz? Hamarosan
kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékot indítunk, mely-
ben megfejtésként a villamosprojekt egyes elemeit
rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezõla-
pon legkésõbb december 4-e éjfélig juttassák el a
Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. címére:
3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk kö-
zött a GÉNIUSZ Könyváruház (Miskolc, Széchenyi út.
107.) által felajánlott könyvutalványt sorsolunk ki.

Játszott – nyert

Elõzõ játékunkban az állatkert lakóinak nevét kerestük. A helyes megfejté-
sek a következõk voltak: Gabi, a barnamedve; Bátor, a párduckölyök; Pixy, az
ökörbéka; Legenda, a hucul ló; Bonifác, a dámszarvas; Bazika, a baziliszkusz.
A szerencse Kovács Anikó miskolci olvasónknak kedvezett, aki a GÉNIUSZ
Könyváruház által felajánlott könyvutalványt nyert. 

Ismeri Ön 
a villamosprojekt elemeit? HETI MÛSORA

2008. október 20–2008. október 26.

Október 20., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Színházi ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,  köz -
életi magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Forrás, környezetvédel -
mi magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A vörös ajtó titka, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Október 21., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Nebuló, oktatási magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sport percek, a Miskolc TV sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 DVTK – Újpest bajnoki lab-
darúgó-mérkõzés 21.00 Az utolsó
harcos, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Október 22., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Novum – A
jövõ záloga 5. rész (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Teremtõ világ, innovációs
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Boltív, építészeti portré -
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Üzenet a mobilon, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Október 23., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Kedvenceink, az ál-
latbarátok magazinja 19.45 Múlt-kor,
válogatás a Miskolc Televízió archí-
vumából 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV.) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00 A Keszthelyi Fehér Ember, do-
kumentumfilm (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Október 24., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Öko-házak
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 20.55 Ízelítõ, fõzõcske
mûsor (Hálózat TV) 21.00Az éjszaka
mestere, ausztrál–kanadai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Október 25., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Nyugat-ma-
gyarországi várak, kastélyok (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Mis kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor (Há -
ló zat TV) 23.00 Képújság.

Október 26., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 DVTK – Új-
pest bajnoki labdarúgó-mérkõzés
17.00 Bence-show (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00 Kró -
nika (ism.) 19.25 Múzsa, kulturális
magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Kétely, amerikai–ausztrál film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Környezetünk védelmében

BEMUTATÓ KOMPOSZTKERT

A lillafüredi Limpiászi feszület-
nél mutat be szentmisét Magyar -
or szágért P. Kalna Zsolt minorita tar-
tományfõnök október 18-án, szom-
baton 15 órai kezdettel.

A Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége miskolci csoportja más
jobboldali, keresztény szerveze-
tekkel és pártokkal október 22-én
17 órától rendezi meg a IV. Miskolci
Nemzeti Estélyt az ITC-székházban

(Mindszent tér), amelyen kiosztják
az idei Kartal–Veczán-díjat.
Október 23-án a szentléleki ko-
lostorromoknál szentmisét mutat-
nak be Magyarországért a forra-
dalom évfordulóján Mikolai Vince
kerületi esperes, diósgyõri plébá-
nos vezetésével. Ezen a napon 17
órai kezdettel ökumenikus isten-
tiszteletet tartanak a Minorita temp-
lomban.

Harang-hírek

Kalifornia kórus
Miskolcon

A Spanyolnátha és a Miskolci
Galéria Városi Mûvészeti Múzeum
meghívására október 22-én Mis -
kol con vendégeskedik a Pannon -
halmi Szemle címû folyóirat. A Ga -
léria Mûvészklubjában 16 órától
kezdõdõ rendezvényen Varga Má -
tyás bencés szerzetes, gimnáziu-
mi tanár, költõ, a Pannonhalmi
Kulturális Igazgatóság és a Bencés
Kiadó vezetõje, a Pannonhalmi
Szemle új folyamának alapító

szer kesztõje, és Schmal Dániel fi-
lozófiatörténész, a Magyar Tudo -
má nyos Akadémia Filozófiai Ku -
ta tóintézetének kutatója, a Pá z -
mány Péter Katolikus Egyetem
Filozófiai Intézetének adjunktusa
képviselik a lapot. A szerzõkkel
Fazekas Csaba, a Miskolci Egyetem
Bölcsészettudományi Karának dé-
kánja beszélget. Köszöntõt Vass
Tibor, a Spanyolnátha fõszer-
kesztõje mond.

A PANNONHALMI
SZEMLE MISKOLCON

Programok
az Avasiban

Az Avasi Gimnázium színház-
termében október 18-án 19 órá-
tól az Avasi Jazz Esték sorozatban
a Dresch Quartett ad koncertet. 
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APRÓHIRDETÉS
A Hétszínvirág Alapítvány nevében
megköszönöm az 1%-os felajánlásból
származó – 2007-ben utalt – 345 583
Ft-ot, melyet cél szerint használtunk fel.
Adószámunk:18418598-1-05
Egészségmegőrző termékek bemu-
tatásához, értékesítéséhez munkatár-
sakat keresünk. Kereseti lehetőség: akár
180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.

Magyar Könyvvizsgálói 
Kamara Oktatási Központ

3527 Miskolc, Bajcsy-Zs. u. 17.

Ôszi szakképzések:
Okleveles könyvvizsgáló

Adótanácsadó
2008. november 14., 15.00 óra

Mérlegképes könyvelő 
200 óra és 400 óra

2008. november 7., 16.00 óra
Idén utoljára 

kevesebb vizsgával!

Pénzügyi-számviteli ügyintéző
2008. november 7., 15.00 óra

Havi részletfizetési lehetőség!

Fnysz:
01-0588-04
AL: 0009

Kérje részletes tájékoztatónkat!
Tel.: 46/509-733, 46/509-734

www.mkvkok.hu

3508 Miskolc-Hejőcsaba, Sütő János u. 42.
www.hejocsabaife.ini.hu

RETRÓ&TOP MIX
DISCO PARTY!
2008. október 24. (péntek), 21.00

A ‘90-ES ÉVEK ÉS NAPJAINK 
LEGISMERTEBB ZENÉI EGY ESTÉN.

Mindenkit szeretettel várunk!
Belépô: 500 Ft

2008. október 29. (szerda), 20 óra

Magyarországra – Miskolcra érkezett a világ körüli 

turnéját járó LORD BISHOP zenekar 

NEW YORK-ból, a banda méltán nevezhető 
a ROCKZENE LORDJAINAK.

Repertoárjukban felcsendülnek: Jimi Hendrix, 
James Brown, Frank Zappa, John Lennon, Kurt Cobain,

Tina Turner és Janis Joplin, Led Zeppelin
és természetesen saját dalok is.

A zenekar vendége a Joymusic Band.
Belépő ára 1000 Ft

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro -
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage,
masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, ping-
pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog -
rácsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Fõszezonban: 

Reggelis ellátással: 5300 Ft/fõ Félpanzióval: 7900 Ft/fõ
Utószezonban: 

Reggelis ellátással: 4900 Ft/fõ Félpanzióval: 7550 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak: 

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk
fõszezonban: 5% engedményt adunk.

Üdülési csekket elfogadunk.
Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon

vagy a következõ e-mail címen: 
poroszlokastely@t-online.hu

További fényképeket megtekinteni 
a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

Ôsszel induló tanfolyamaink 
� Mérlegképes könyvelô (vállalkozási) 2008. 10. 28.

� Személyügyi ügyintézô: 2008. 10. 29.
� Idegenvezetô: 2008. 10. 22.

� Angol, német, francia nyelvtanfolyamok minden szinten: folyamatosan indul
� ECDL számítástechnika tanfolyam: 2008. 10. 27.

JELENTKEZÉS: 
Perfekt Zrt., a Sanoma Company, 

FAT 0036 FNYSZ 01-0907-04
Miskolc, Mindszent tér 3.

Tel.:  06-46/354-869, fax: 06-46/509-108

AKCIÓ!
„5 nap – 5 termék” akció valamennyi 
Coop üzletünkben október 15–19-ig!

Október 15 – december 31-ig „Töltse fel a családi kasszát” nye -
reményjáték indult valamennyi Coop üzletünkben a 2000 Ft felet-
ti vásárlók között. A vásárlást igazoló blokk hátoldalát lássa el pon-
tos névvel és címmel és dobja be az üzletekben kihelyezett sze -
rencsedobozba. A januári sorsoláson 100 000–75 000–50 000 Ft
értékû Coop vásárlási utalványokat nyerhet!

Ingyenes
angol

nyelvtanfolyam
pedagógus, 

egészségügyi
végzettségű

álláskeresőknek és
volt köztisztviselőknek, 
közalkalmazottaknak!

Jelentkezzen azonnal!

Tel.: 46/413-126
Nysz.: 05-0232-04

MISKOLC–KASSA KVÍZKÉRDÉSEK
1. Nagy Lajos király 1347-ben kiváltságlevelet adott Kassának,
melynek révén – Buda után – Magyarország második legjelentő -
sebb szabad királyi városa lett. Hol adta át Nagy Lajos király a
kiváltságlevelet?

1. Budán 2. Kassán 3. Diósgyőrben

2. Hol született Márai Sándor író?
1. Debrecenben 2. Miskolcon 3. Kassán

3. Szlovákia Magyarországgal együtt lett az Európai Unió teljes
jogú tagja. Mikor?

1. 2002-ben 2. 2004-ben 3. 2007-ben

A szelvényt kérjük a kiállítás helyszínére eljuttatni 
2008. okt. 19., 12.00-ig.

Sorsolás: 2008. 10. 19-én, 15 órakor a helyszínen.
Ajándék: értékes tárgyjutalom.

A kiállítás helyszíne: 
Miskolc-Egyetemváros, Egyetemi körcsarnok

Tojás, dobozolt „M” 10 db 229 Ft
Egységár: 23 Ft/db

Camping ömlesztett sajt 6:3, 140 g 179 Ft
Egységár: 1279 Ft/kg

Topping vaníliaízû és kakaós puding 
tejszínhab réteggel 200 g 45 Ft

Egységár: 225 Ft/kg

Pöttyös Túró Rudi 5 x 23 g 199 Ft
Egységár: 1730 Ft/kg

Tchibo 3:1 instant kávé 10 x18 g 299 Ft
Egységár: 1661 Ft/kg

KEDVEZÕ ÁRON KAPHATÓ:
Ariel 2 kg mosópor 
+ ajándék Lenor 1 l öblítõ 1699 Ft/csom.

Legyen ezentúl is a hét minden napján 
üzleteink vásárlója!

Az év oktatója 
a Perfekt Zrt.-nél 

Juhász Géza lett
2008-ban Az év ok-
tatója a Perfekt Zrt.-
nél. A díjat október
9-én Budapesten
adták át a cég hiva-
talos tanévnyitóján. 

Laszák Lívia megyei
igazgató elmondta: a
tanár úr – akit mun-
katársai Géza bácsi-
nak szólítanak – 34
éve oktat a Perfektnél, illetve
annak jogelõdjeinél számviteli,
pénzügyi tantárgyakat. Az isko-
la egyik rangidõs oktatójaként
generációk kerültek ki értõ keze
alól. Õ a miskolci központ szak-
vezetõje, az önkormányzati klub
elnöke, akinek szervezõ munkája
pótolhatatlan, aki mindig ren-

delkezésre áll. Ha valamilyen
probléma felmerül, segít a szak-
mai kérdések megoldásában,
és figyelemmel kíséri hallgatói
(egyben kollégái) elõmenetelét.
Korábbi diákjai ragaszkodnak
hozzá és következetessége miatt
is tisztelik. Minden, a megyében
dolgozó kolléga nevében jó
egészséget és további munka -
sikereket kívánnak neki. 

Az igazgatónõ tájékoztatott
továbbá, hogy a Perfekt Zrt.
tagja lett a Sanoma Corporation
nevû cégcsoportnak, mely a
környezõ országokban is jelen
van az oktatás, tankönyvkiadás
és a sajtó területén.
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MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történõ értékesítésre
meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Jelen hirdetéssel a korábban 2008. 10. 20-i ajánlatbeadás és az ajánlatbontás időpontja meghosszabbításra kerül.
Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt
az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-421-es miskolci telefonszámokon kérhető. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elha-
lassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG

Cím Helyrajzi szám Terület (m2) Megnevezés Induló ár (Ft) Bánatpénz (Ft) Kiajánlási dokumentáció
nettó ára

Ajánlatok beadásának
határideje

Ajánlatok bontásának
idôpontja

Zalka laktanya/
Erzsébet sétány

38 457
12 939

9839/12 939
tulajdoni hányad

udvar
85 000 000 Ft

+
0% áfa

4 250 000 Ft

50 000 Ft
2008. 11. 03.

10.00

2008. 11. 03.
10.15

38 483
1133

700/1133
tulajdoni hányad

38 474 7802 sporttelep
67 000 000 Ft

+
0% áfa

3 350 000 Ft
2008. 11. 03.

10.45

AKCIÓ!
50% kedvezmény 

minden 
kedden és szerdán 
a hajvágás árából 

a diákigazolvánnyal 
rendelkezők részére.

OKTÓBERI AKCIÓ

Hatalmas választékkal, több mint 100-féle akciós termékkel
várjuk kedves vásárlóinkat októberben!

Egyes padlólapok, csempék akár 20-30% árengedménnyel kaphatók!

Ízelítõ akciós választékunkból:
Acryl kád 3-féle méretben 24 900 Ft/db áron
Polírozott gres padlólapok 2190 Ft/m2 ártól
Fagyálló I. osztályú padlólapok 1590 Ft/m2 ártól
Kültéri gres padlólapok már  2190 Ft/m2 ártól
90 x 90 íves zuhanykabin tálcával 39 900 Ft/db áron
Adesital (MAPEI) gres-flex ragasztó 25/1 1990 Ft/db áron
Adesilex P9 (MAPEI) szupererõs flexragasztó 25/1 2990 Ft/db áron

Udvarias, szakszerû kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdõszobabútorok
széles választéka.

Üzletünkben több mint 500-féle csempe, padlólap és ezek
dekorkiegészítõi vásárolhatók azonnal, raktári készletrõl.
Ajánlatunk a készlet erejéig, 2008. október 31-ig érvényes! 

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p. 8.00–16.30, sz. 8.00–12.00

A             ÁRUHÁZAK
AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. október 18-tól október 24-ig, amíg a készlet tart!

Üzleteink:
10. sz. Vas-mûszaki Áruház Encs, Vasút u. 2. Tel.: 46/386-441
12. sz. Vas-mûszaki Áruház Eger, Ostorosi u. 13. Tel.: 36/411-854
13. sz. Mûszaki-lakberendezési Áruház Miskolc, Vágóhíd u. 4–6. Tel.: 46/324-864
16. sz. Szerelvény Áruház Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibákért felelôsséget nem vállalunk!

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

42 998 Ft
most 0 Ft,

majd 24 x 2510 Ft

Tesy villanybojlerek Hajdu villanybojlerek

Fagor felültöltôs mosógépek

– üvegkerámia
burkolatú tároló

– nagy méretû
magnézium anód

– biztonsági termosztát
– külsõ

hõmérsékletszabályozó

– speciális tûzzománc tartály
– szabályozható vízhõmérséklet
– aktív anód, korrózióvédelem,
– csõfûtõtest

„A” energiaosztály,  „A” mosóhatás
6 kg-os ruhatöltet, elektronikus
vezérlés, 0–19 óra indításkésleltetés

– fa
– fehér
– fém szerelékkel

– hátsó kifolyású
– mélyöblítésû
– 6 l

41 198 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2975 Ft

Fagor 5CH 56GSF/BNat
gáztûzhely

Vesta
gáztûzhelyek

– 4 biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– ablakos sütôajtó
– termosztátos sütô

THM: 41,24%37 998 Ft

39 998 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2888 Ft

4P 4 égôs THM: 41,21%

3P 3 égôs 

20 998 Ft

25 998 Ft

150, 160 és 170 cm, fehér

Fehér lemez fürdôkádak

12 998 Ft

CIL-53 WC-csésze

2398 Ft

– 60 cm
– 1 csaplyukas

– 80 x 80 x 11 cm
– zománcozott
– szögletes

L–59 60 mosdókagyló
csaptelep nélkül

Lemez zuhanytálca

5870 Ft

4698 Ft
5374 Ft

80 l

120 l

35 498 Ft80 l

120 l

THM: 40,82%

74 900 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3351 Ft

79 900 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3575 Ft

Eurofen kandalló
– 6 kW
– ablakos, íves
– öntvényelemes
– felsõ füstkivezetés
– fûthetõ légtér: 65 légm3

THM: 40,40%

52 998 Ft
most 0 Ft, majd

30 x 2658 Ft

28 998 Ft

– 90 x 90 x 192 cm, íves
– 4 mm vastag biztonsági matt,

vagy csíkos üveg
– görgôs, mágneszáras tolóajtó
– alumínium keret
– fémvázas zuhanytálca

FRA-02 zuhanykabin

– biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– termosztátos sütô
– panorámás sütôajtó,
– tárolórekesz

– 170 x 90 x 210 cm
– 4 mm vastag biztonsági üveg
– 6 Jet fúvóka
– felsôlámpa, ventilátor, polc,

vezérlôpanel, tûmasszázs,
lábmasszázs, fejzuhany, kézizuhany

– tükör, rádió, hangszóró, telefoncsatl.
– fémmerevítéses akril kád szifonnal

és leeresztôvel
THM: 39,99%

8010 kád + hidrokabin

129 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 5816 Ft139 998 Ft
most 0 Ft, majd 36 x 6263 Ft

Kád + hidrokabin
– 5 mm vastag biztonsági üveg, 8 Jet fúvóka, sötétített
üveg hátfal, fejzuhany, kézizuhany, lábmasszázs, világítás,
rádió, telefoncsatlakozás, folyékonyszappan-adagoló,

akril kád szifonnal és leeresztõvel

THM: 39,99%

145 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 6531 Ft

THM: 39,98%

79 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 3579 Ft

LD–90LB hidrokabin
– 90 x 90 x 210 cm
– 4 mm vastag biztonsági üveg
– 6 Jet fúvóka
– állítható zuhanytálca
– tükör
– fejzuhany, kézizuhany
– alumínium profil

THM: 39,99%

MW-02 WC-ülôke

7998 Ft

9498 Ft

10 998 Ft

Tesy olajradiátorok

7 tagos
600-900-1500 W

9 tagos
800-1200-2000 W

11 tagos
800-1200-2000 W

3 fûtési fokozat, termosztát,
kerekeken gördülô

HG–8268
150 x 85 x 210 cm

8807
170 x 83 x 215 cm

1000
fordulat/perc

THM: 40,00%

1200
fordulat/perc

THM: 40,01%
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesz-
tése kapcsán, hívhatja a
46/503-501/100-as telefon-
szá mot. Hívjon, és üzenetrög -
zítõnkön hagyjon üzenetet!

A huszonötmilliomodik kézi-
szerszám szerda délelõtt ké-
szült el a Bosch miskolci gyá-
rában, melyet Káli Sándornak,
Miskolc polgármesterének
adott át ünnepélyesen
Horváth Attila gyárigazgató.

� HORVÁTH I.

Nagy figyelem mellett, de a szo-
kásos gyorsasággal és mozdula-
tokkal készült el a megszokott zöld
színûtõl eltérõen arany borítást ka-
pott Uneo nevû multifunkciós
kéziszerszám a Robert Bosch
Power Tool Kft. üzemében. 

A gazdasági világválság hatása-
ként egyre több magyarországi
gyár függeszti fel vagy csökkenti
a termelését, ennek ellenpéldá-
ja a Bosch két miskolci üzeme,
ahol az eltelt egy hétben össze-
sen kétszázötven új dolgozót vet-

tek fel. Horváth Attila arról beszélt,
a gyár 2003-ban nyitotta meg ka-
puit, és kezdett termelni, az el-
telt öt év alatt pedig intenzív fej -
lõdésen mentek át. Jelenleg a leg-

nagyobb létszámú és kibocsátá-
sú cég a miskolci a cégcsoporton
belül. Az igazgató szerint a jövõ
a nagyobb hozzáadott értékû ter-
mékeké és az innovációé, így még
innovatívabbak szeretnének lenni.
Vezetõ szerepre tettek szert több
termék esetében a nemzetközi
 pia cokon: a hordozható kéziszer-

számok piacán világelsõ, a kerti
szerszámok között pedig
Európa második legjobbjai.

Káli Sándor szerint ez az
eredmény mutatja a Boschnál
dolgozó miskolci mérnökök és
szakmunkások kreativitását. A
polgármester megjegyezte: az
1933-ashoz hasonló válság van
a világban, de egy ilyen kriti-
kus pillanatban is lehet pozitív
dolgokról beszélni, van olyan
cég, amelyik ilyen helyzetben
is stabil tud maradni. 

Klaus Leupold, az autóal-
katrészeket gyártó miskolci
Bosch gyár igazgatója gratulált
az eredményhez, ugyanakkor

bejelentette – sõt meg is mutat-
ta – hogy egy klíma légterelõ la-
páttal õk is legyártották a múlt
héten a huszonötmilliomodik
terméket. Ezek az eredmények
pedig jól mutatják szerinte, hogy
az autóalkatrész és a kéziszer-
számgyártás is jó otthonra talált
Miskolcon.

Nagy öröm és megtiszteltetés
érte Miskolc városát, mert
innen került ki a
Kerékpárosbarát Munkahely Díj
nyertes intézménye. 

Az Észak-magyarországi Regio -
nális Képzõ Központ munkatársai
a Családbarát Munkahely Díj után
most átvehették Szabó Imre kör-
nyezetvédelmi és vízügyi minisz-
tertõl a Kerékpárosbarát Munkahely
Díjjal járó bõrkötéses oklevelet, va-
lamint a díjnyertes fotómûvészeti

alkotást. „Büszkék lehetünk a tech-
nológiafejlesztésekre és innováci-
ókra, de Miskolc ereiben a pezs-
gést, az életet a két keréken tekerõk
hozzák kortól, beosztástól és anya-
gi helyzettõl függetlenül. Aki ke-
rékpározik, az boldogabb és egész-
ségesebb. Erõt és lendületet kell
adnia e címnek a város kerék párút-
fejlesztési elképzeléseihez. Ez is egy
kis mozzanata azoknak a tetteknek,
amit a Miskolchoz hû bringások az
elmúlt idõkben véghezvittek” – vall-
ják az ÉRÁK-nál. 

Pénteken reggel megnyitotta
kapuit az egykori Cementipari
Gépjavító helyén épült Tesco
Áruház.

� H. I.

A hivatalos megnyitón részt
vett Szûcs Erika szociális és mun-
kaügyi miniszter is, aki azzal
kezdte mondandóját, avasi la-
kosként is évek óta nézte az üre-
sen álló betonsilókat, és sokat gon-
dolkodott rajta, hogy vajon lesz-e
még ezen a területen élet és fog-
lalkoztatás. Véleménye szerint jó
ötlet volt a Tescotól, hogy zöld-
mezõs beruházás helyett itt épí-
tette fel új üzletét. A miniszter ki-
emelte azt is, hogy a beruházás-
nak köszönhetõen újult meg a két
buszmegálló, és épült meg a köz-
lekedési csomópont, illetve azt,
hogy az áruház százhúsz ember-
nek ad munkát. 

Az üzletet köszöntötte dr.
Mihalecz Péter, Miskolc jegyzõje is,
aki kiemelte, hogy az áruház ener-
giatakarékosan mûködik, keve-
sebb áramot fogyaszt és kevesebb
szén-dioxidot bocsát ki. Errõl, és a
környezetvédelem fontosságáról
beszélt Hackl Mónika, a Tesco
kommunikációs igazgatója is, hoz-
zátéve, most már minden új áru-
házuk építése esetén központi
szerepe van a megújuló energia-
forrásoknak, de a felújított áruhá-
zak esetén is – mint a Szentpéteri
kapuban – már ezeket használják.
Felelõs szomszédok szeretnének
lenni, és segíteni spórolni az em-
bereknek, akik egyre nehezebb
helyzetben vannak. Az áruház-
nyitás alkalmából a Biztos Kezdet
Programot alkalmazó avasi böl -
csõde számára ötszázezer forintos
adományt adtak át, melyet dr.
Kovács Katalin vett át.

Huszonötmilliomodik kéziszerszám

A VÁLSÁG IDEJÉN IS BÕVÍTENEK

Horváth Attila mutatta be a jubileumi kéziszerszámot.

Új áruház
az Avas alján

Szûcs Erika (balról) és Hackl Mónika adta át az adományt
dr. Kovács Katalinnak az új áruház megnyitása alkalmából.

KERÉKPÁROSBARÁT
MUNKAHELY 

A Miskolc Televízió új maga-
zinmûsort indított útjára, mely-
lyel kéthetente szerdánként je-
lentkezik, és amellyel a teremtõ
világba kalauzolja nézõit.

A huszonnégy részbõl álló, félórás
magazinmûsor a válságrégióként
kezelt Észak-magyarországi régió
innovációs tevékenységét a regionális
kutatási intézmények, innovációt
segítõ szervezetek, kutatóközpontok,
vállalkozások tevékenységén ke-
resztül mutatja be. Tájékoztatást
adnak a különbözõ pályázati le-
hetõségekrõl, az elért eredmé-
nyekrõl. A mûsor címe Teremtõ
Világ, ami nem véletlen; valóban ki-

derül az újítások, innovációk segít-
ségével, hogyan mozdul elõre vilá-
gunk, ezen belül régiónk.

A nyolcadik adás azt járja körül,
milyen a mûszaki és természettu-
dományi kutatók utánpótlása. A
Miskolci Egyetem rektorhelyettese,
dr. Dobróka Mihály a külföldi ta-
nulmányutak lehetôségeirôl beszél,
az egyetemen mûködô doktori is-
kolák vezetô professzorai pedig a ku-
tatói utánpótlás helyzetérôl, szere-
pérôl adnak áttekintést. Az adást ok-
tóber 22-én, 18.25-tõl láthatják a
Miskolc Televízióban.

A magazin készítéséhez a támo-
gatást a Nemzeti Kutatási és Tech -
nológiai Hivatal (NKTH) nyújtotta.

TEREMTÕ VILÁG

Kutatói utánpótlás

Október a nyugdíjasok, idõsko-
rúak hónapja, az idõsek világ-
napja jegyében itt Miskolcon.
Rendkívül gazdag a hónap
programja idén is.

Középpontban a miskolci ön-
kormányzat ajándékaként ingye-
nes belépõjegyekkel rendezett
színház- és mozielõadások, mú-
zeumlátogatás, diósgyõri várséta,
vadasparki kirándulás állt, de ezek
mellett a Diósgyõri Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ Köz -
pontban rendezett felolvasó est
szereplési lehetõséget is kínált.
Minden jegy gazdára talált, a szer-

vezõk pedig bíznak benne, hogy
maradandó élményekkel gazda-
godtak, gazdagodnak a szépko-
rúak.

Nagy a sikere az M1 Fitness sza-
lonnak és a tapolcai Bástya Szálló
wellness programjának. Október
20-án és 27-én a Lézerpont Lát -
vány tárban látja vendégül Barna
György a nyugdíjasokat. Október
18-án különbusszal utaznak az ál-
latkertbe. Nagy sikere volt a Kama -
raszínház október 13-i, zártkörû
fõpróba keretében nyugdíjasoknak
tartott elõ adásának is, ahol a szép-
korúak a Botrány az operában
címû bohózatot láthatták.

A Miskolci Színészmúzeumban
október 24-én és 31-én biztosíta-
nak látogatást a szépkorúak szá-
mára.

Különleges élményt kínál a bor-
múzeumi séta október 30-án, amely
az avasi kilátótól indul.

Sok más program, rendezvény
gazdagítja még ezt a hónapot.
Felsorolásukra hely hiányában sem
vállalkozhatunk. Ami fontos és meg-
becsülendõ a holnap számára is:
Miskolc város önkormányzata szá-
mol az itt élõ nyugdíjasok közössé-
gével – az összlakosság több mint
30 százaléka – nem csak most, ok-
tóberben, hanem az év 365 napján.

ALKONYFÉNY

Októberi nyugdíjas-hírek
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